

# 大冶有色报

锤炼与开拓永恒



## 公司掀起学习第一次党代会精神热潮

冶炼厂、铜绿山矿等单位职工表示,将把党代会精神贯彻落实到推进全年生产经营任务的顺利完成和企业改革发展进程中

**本报综合报道** 随着12月13日集团公司第一次党代会的落幕,各单位将学习宣传贯彻党代会精神摆在重要议事日程,纷纷召开专题学习会、动员部署会、座谈会,迅速掀起了学习宣传贯彻集团公司第一次党代会精神的热潮。

冶炼厂各车间迅速召开会议,学习党代会“两委”报告,并结合车间生产实际,学以致用,为厂科学发展、和谐发展、快速发展贡献力量。在30万吨铜加工清洁生产示范项目主控室,职工吴远明说:“党委报告提出的发展‘三大产业’,打造‘五个有色’的目标振奋人心,在接下来的工作中,我们一定团结协作,攻坚克难,为完成厂全年生产任务贡献最大力量,为集团公司发展建设作

贡献。”12月14日,该厂举行“大干二十天”劳动竞赛动员会,厂领导亲临生产现场,为获得“竞赛高产奖”的单位和获得厂11月“首席蓝领”的职工颁奖,动员全体党员干部切实把思想和行动统一到集团公司党代会精神上来,鼓励大家大干20天,冲刺20天,高产20天,继续发扬顽强拼搏的精神,圆满完成全年生产目标。

铜绿山矿参加集团公司第一次党代会的矿领导通过调度会、专业线会议、管理干部下基层等多种形式,传达党代会精神,其他代表也纷纷在自己所在的车间、工段和班组进行党代会精神的宣贯,掀起了该矿学习党代会精神的高潮。坑采车间党总支书记刘文在自

己挂点的充填工段砂泵班,把打造“千亿有色、创新有色、环保有色、文明有色、和谐有色”的信息传递给职工,令职工激动不已。露天车间主任曹标回到车间后,迅速组织工段级干部学习领会党代会精神。“目标宏伟、思路清晰”是他对党代会报告的直接感受,而主动融入公司发展潮流、立足成为公司跨越式发展的“实验田”和“储备库”,是他和露天车间职工共同的心愿。女党员代表柯素梅在挂点班组后勤服务公司幼儿园的班组学习中,“三大产业”中的“现代服务业板块”是她的宣贯重点,“提升后勤服务的社会化和专业化水平”成了班组职工讨论的热门话题。28岁的矿物加工工程研究生李建华作为80后党代表,在

他所挂点的选矿车间磨浮生产一班的安全会上这样告诉职工:“人才强企是公司五大战略中的重要部分,公司各个层面都需要人才,只要我们好好做,前途一片光明。”

丰山铜矿各单位在积极学习贯彻集团公司第一次党代会精神的同时,以此为契机,引领广大干部职工全力冲刺全年生产目标。在学习宣传贯彻过程中,该矿紧密结合生产经营实际,找准贯彻落实的结合点、着力点,把贯彻落实党代会精神与解放思想、安全生产、降本增效、转变干部作风、管理提升等结合起来,增强职工信心,着力打造美丽矿山。

12月19日,刊登着集团公司第一次党代会“两委”报告的《大冶有色报》刚刚送到铜山矿各部室、班

组,广大职工便争先一睹为快,仔细研读起公司党委书记、董事长张麟的报告。当职工们看到报告上提出发展“三大产业”,做强“十大板块”,打造千亿元产业的宏伟目标时,深受鼓舞,并表示要为实现这一目标努力奋斗,为建设和发展矿山贡献自己的力量。同时,该矿党委工作部也在第一时间安排和组织全矿干部职工对党代会报告进行集中学习,并将以学习会、座谈会、演讲比赛等多种方式将党代会精神宣贯到群众中去。

稀贵厂各车间、班组纷纷利用调度会和班组学习会,组织职工学习党代会“两委”报告,并鼓励职工将党代会精神落实到具体工作中。精炼车间浇铸班合理安排作业时

间,确保每日浇铸银锭一千公斤。粗炼车间努力提高各项产品指标的回收率。硫酸镍车间通过硫酸镍金属量的增产来实现达产达标。在年底的生产任务冲刺阶段的关键时刻,各车间正按照该厂制定的“保产量、控成本、保利润”的生产目标,以公司党代会精神为动力,为完成全年生产目标作贡献。

此外,集团公司工会、公司退管办、金岳公司也纷纷组织开展学习集团公司第一次党代会精神活动,认真学习“两委”报告,并结合实际工作进行讨论发言,均表示要进一步解放思想,创新工作思路,进一步落实好报告中对相关工作提出的要求,为公司打造“五个有色”作贡献。

### 英国客人来公司访问

**本报讯(记者 张笠)**12月18日,英国联合金属贸易有限公司总裁艾伦·菲茨杰拉德,经理汪佳一行来公司访问。集团公司董事长、党委书记张麟,有限公司副总经理封明瑞及国贸公司和营销公司主要负责人接待了他们。

座谈会上,双方就当前金融市场的巨大变化对业务的影响进行了探讨,并就国内国际政治经济形势交换了意见。艾伦表达了他们对今年整个金融市场乃至金属业务的看法。张麟对艾伦的观点表示赞同,并表示双方要进一步珍惜彼此之间的友好关系,加强合作。

据了解,英国联合金属贸易有限公司是伦敦金属交易所的一级会员,也是伦敦贵金属市场协会和伦敦铂金和钯金市场的成员,专为金属行业的各类公司提供与之相关的服务,客户遍及全世界。

### 省国资委领导来公司调研

**本报讯(记者 张笠)**12月18日,省国资委企领处调研员陈刚、副处长梅亮一行来公司就人才工作进行调研。

座谈会上,陈刚说,此次调研就大冶有色入围省首届人才工作“十强国有企业”的评选工作进行实地考察。随后,陈刚一行对公司人才工作相关资料进行了检查,并在相关部门负责人的陪同下参观了职教中心学术报告厅、英才公寓、设计研究院、公司展示中心、澳炉及30万吨铜加工清洁生产示范项目生产现场。

集团公司党委常委田群力、有限公司副总工程师吴国联及人力资源部主要负责人陪同调研。

### 大江公司获全国资源综合利用“双百工程”骨干企业

**本报讯(通讯员 胡小建)**近日,从国家发改委办公厅发布的通知获悉,大江公司被确定为全国26家首批资源综合利用“双百工程”骨干企业之一。

多年来,大江公司坚持科学发展观,以“三废”资源的高效利用和循环利用为核心,大力推进清洁生产,努力实现冶炼“三废”的资源化、减量化、无害化。此次大江公司被确定为全国首批资源综合利用“双百工程”骨干企业之一,给大江公司注入了新的“软实力”。该公司将在“十二五”期间着力打造冶炼渣和冶炼烟灰综合利用两大板块,做到冶炼渣渣处理技术全国领先,冶炼烟灰综合利用能力全国领先,切实把资源综合利用作为企业发展的内生动力。



## 公司党委中心组集中学习党的十八大精神

湖北省委党的十八大精神“五进”宣讲团成员彭贤则主讲,集团公司党委书记、董事长张麟作辅导讲话

**本报讯(记者 王克礼)**12月19日,公司党委中心组学习(扩大)会在职教中心举行,湖北省委党的十八大精神“五进”宣讲团成员彭贤则从6个方面对党的十八大报告进行了讲解,集团公司党委书记、董事长张麟主持并作辅导讲话。

党的十八大开展以来,公司上下形成了良好的学习宣传贯彻党的十八大精神氛围,广大党员、干部和职工纷纷结合岗位情况,把党的十八大精神与自身实际相结合,用先进理论提升工作水平。为进一步深化党

的十八大精神学习,公司党委中心组举行学习(扩大)会,邀请湖北省委宣讲团成员、湖北工业大学博士彭贤则来公司授课。彭贤则是湖北省委宣讲团特聘教授,党的十八大精神“五进”宣讲团成员,湖北工业大学经济与政法学院博士、教授、硕士生导师,北京大学光华管理学院访问学者,湖北省循环经济研究中心区域资源经济研究所所长。

彭贤则从“一个主题”、“三大成果”、“起草背景”、“主要内容”、“新提法”、“新亮点”、“生

态文明”等几个方面对党的十八大报告进行深入的解读和详尽的讲述,受到现场200余名与会人员的欢迎。

张麟在作辅导讲话中指出,认真学习党的十八大精神是当前和今后一个时期一项重要的政治任务,广大党员、干部和职工要把行动统一到党的十八大精神上来,要把学习党的十八大精神与学习集团公司第一次党代会精神有机结合起来,与实际工作结合起来,与打造大冶有色千亿元企业目标结合起来,去实现大冶有色“一流

铜业、国际品牌”的美好愿景。张麟强调,与会人员要认真听讲、勤于记录,深刻领会党的十八大精神实质,牢牢掌握党的十八大精神内涵,用先进理论武装自己的头脑,为全面推进公司发展贡献力量。

张麟还对与会人员提出了认真撰写学习党的十八大精神心得,并在《大冶有色报》公开发表的要求。

公司领导王勇、吴礼杰、张建强、王根、刘传转、封明瑞、田群力及相关副总工等参加了学习。

## 新疆萨热克铜矿首次在冬季施工

**本报讯(通讯员 梅合明)**12月的天山已是冰雪覆盖的严冬季节,但萨热克铜矿井建工程工地上依然是一派热火朝天的繁忙景象。为加快矿山重点基建项目施工进度,新疆汇祥永金矿业公司萨热克铜矿首次实施冬季施工,并制定了详细冬季施工方案。

新疆汇祥永金矿业公司萨热克铜矿地处新疆西部边陲,矿区平均海拔3000米左右,年平均气温6.7℃,最低气温负29℃。10月中旬就进入冰冻期,冰凌期约半年之久。漫长严寒的冬季严重制约了矿山基建工程建设进度。随着矿山110KV变电站、水泵房、高位水池等大型永久性工程

的投入运行,矿山已经具备冬季施工的基本条件。为确保2013年底形成每天800吨的采矿能力,2014年4月实现矿山建成投产的目标,今年该公司领导层经充分调研论证后,确定自2012年10月20日至2013年3月20日为冬季施工期,并编制完成了井建工程冬季施工方案。为确保

冬季井建工程施工进度和质量,公司于9月份成立冬季施工领导小组,负责督促落实冬季施工材料、能源储备及设备、设施保温工作。尽管条件艰苦,施工人员顶风雪、战严寒,坚持一手抓施工进度,一手抓安全质量,确保冬季施工生产目标的实现,用实际行动践行着公司“铜斧”精神。

### 翟保金到铜山矿检查工作

**本报讯(通讯员 程小燕 杨继成)**12月19日,集团公司总经理翟保金、集团公司副总经理余利先一行到铜山矿干堆厂房生产现场,检查干堆工程试生产工作情况。

铜山矿干堆工程从本月11日开始进行全线试车,这一关系着该矿新库建设过渡期能否正常排放尾砂的重要工程,时刻牵动着公司领导的心。当天,翟保金一行在该矿负责人的陪同下,径直来到尾矿库4号干堆厂房现场,认真察看试生产情况。在听取目前的生产进度、设备运行情况,后,翟保金嘱咐铜山矿上下要团结一心,抓好目前大冶市、陈贵镇政府大力支持的良好时机,确保干堆生产作业环境稳定、后勤保障充足,在不影响试生产的前提下,充分利用生产间隙加快整改已经发现的技术问题,提前做好干堆工程的劳动组织工作,确保元旦期间实现生产,为明年生产的顺利组织打好基础。

### 公司在中国有色集团杯有色金属知识竞赛中获奖

**本报讯(记者 叶建国)**日前,“中国有色集团杯”有色金属知识网上有奖竞赛结果正式揭晓,公司被授予“优秀组织奖”,3名参赛个人获幸运选手奖。

“中国有色集团杯”有色金属知识网上有奖竞赛由中国职工教育和职业培训协会有色金属分会联合举办,中色集团独家赞助。公司29名选手因答题正确率为98%,入围幸运奖资格,通过随机抽选,公司丰山铜矿李丽,冶炼厂张勇、刘飞3人获得幸运奖。公司在竞赛中总分及平均成绩突出,最终与白银有色集团等34家企业一道被授予优秀组织奖。

### 公司举办合同管理员培训班

**本报讯(记者 张国平)**为进一步提高公司合同管理员的相关法律知识和业务水平,提升公司依法管理水平,12月20日,公司在职教中心举办了合同管理员培训班。

本次培训特别邀请了黄石市工商管理局合同科科长张淑萍、下陆工商管理局副局长魏辉、湖北理工学院副教授胡明为学员授课。培训班上,授课老师分别就合同的订立、履行、解除等具体实务及合同管理实务操作中的风险防范知识等进行了讲解,并对日常工作中易出错、易混淆的法律概念和术语进行了说明。公司法律事务部负责人希望与会合同管理员能在今后的工作实践中,做好合同管理工作。